
Ata da 7ª (sétima)) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Contagem do ano 

dois mil e vinte e um. Aos dezesseis dias do mês de março, realizou-se a sétima 

reunião ordinária, remota, devido ao coronavírus, que contou com a participação 

de vinte e um vereadores. Após cumprimentar a todos, o presidente vereador 

Alex Chiodi realizou a chamada dos vereadores, estando todos presentes. Em 

seguida, o vereador Pastor Itamar fez a leitura de II Timóteo, Capítulo 3, 

Versículos 10, da Bíblia Sagrada. Logo após, atendendo a solicitação do 

vereador Carlin Moura e, com a aquiescência de todos os vereadores, foi 

dispensada a leitura das atas das reuniões anteriores, tendo sido as mesmas 

aprovadas. Na sequência, foi lida a correspondência recebida e encaminhada à 

Diretoria Legislativa para as providências de praxe. Foram, ainda, lidos e 

encaminhados ao órgão competente para exame e parecer no prazo legal, os 

seguintes projetos: Projeto de Lei nº 036/2021 – “Institui como atividade 

essencial os centros de formação de condutores credenciados junto ao 

DETRAN-MG no âmbito do município de Contagem”, de autoria do vereador 

Ronaldo (Babão); Projeto de Lei nº 037/2021 – “Institui no âmbito do município 

de Contagem, a semana de prevenção e combate à depressão pós-parto, 

estabelece as diretrizes para conscientização quanto à prevenção, diagnóstico 

e tratamento da depressão pós-parto no sistema de saúde do município de 

Contagem e dá outras providências”, de autoria do vereador Daniel Carvalho; 

Projeto de Lei nº 038/2021 – “Inclui no calendário oficial do município de 

Contagem o Dia Marielle Franco de enfrentamento à violência contra mulheres 

a ser comemorado anualmente no dia 14 de março”, de autoria da vereadora 

Moara Saboia; Projeto de Lei nº 039/2021 – “Altera denominação de logradouro 

público que menciona, neste Município, a rua Sete, bairro Buganvile, cuja nova 

denominação será rua dos Jardins”, de autoria da vereadora Daisy Silva; Projeto 

de Lei nº 040/2021 – “ Altera denominação de logradouro público a Rua Oito, 

bairro Buganvile, cuja denominação será Rua das Alamedas, que se encontra à 

direita da Rua Jardins e à margem da via de acesso do Icaivera, neste 

Município”, de autoria da vereadora Daisy Silva. Logo após, foram votados e 

aprovados, por unanimidade, os Requerimentos nºs 500 a 544/2021; Indicações 

nºs 819 a 883/2021;  e Moções nºs 037 a 039/2021, apresentados pelos 

vereadores, inclusive as matérias destacadas, a saber: Requerimento nº 

507/2021 – “ Criação da Comissão Especial Cristã, de acompanhamento de 

políticas públicas”, de autoria da vereadora Daisy Silva; Requerimento nº 

509/2021 – “Requer tomada de medidas cabíveis dos órgãos competentes da 

Administração Pública quanto à poluição atmosférica produzida pela empresa 

ECOLIX - resíduos sólidos, sediada rua Adão Sabino da Silva, número 197, 

Parque Industrial (próximo ao CEASA), cuja atividade preponderante é a coleta 

e queima de lixo hospitalar, tendo como consequência a emissão de fumaça que, 

inalada pelos moradores, vem gerando problemas respiratórios graves”, de 



autoria do vereador Daniel Carvalho; Requerimento nº 510/2021 – “Requer que 

sejam tomadas as medidas cabíveis pelo Poder Executivo Municipal para a 

regularização fundiária de toda extensão dos bairros Colonial e Funcionários, 

cujo objetivo será a legalização urbanística e jurídica dos imóveis que estão em 

situação irregular na região”, de autoria do vereador Daniel Carvalho; 

Requerimento nº 511/2021 – “Requer aos órgãos competentes que prestem 

esclarecimentos quanto aos critérios e definições de "profissional da saúde" para 

prioridade na vacinação contra a COVID-19, tendo em vista, que este gabinete 

parlamentar recebeu um abaixo assinado de cirurgiões dentistas da rede privada 

de saúde, solicitando igualdade de acesso à vacinação”, de autoria do vereador 

Daniel Carvalho; Requerimento nº 514/2021 – “Requer à Prefeitura Municipal de 

Contagem e a Autarquia Municipal de Trânsito e Transportes de Contagem - 

TRANSCON, que intensifique as fiscalizações para garantir o cumprimento do 

Decreto nº 061/2021, que rege sobre a superlotação e a disponibilização de 

álcool em gel nos transportes públicos, no município de Contagem”, de autoria 

da vereadora 2º vice-presidente Glória (da aposentadoria); Requerimento nº 

534/2021 – “Requer a atualização do aplicativo SIGA BUS, da TRANSCON, para 

assegurar a acessibilidade para pessoas com deficiência visual e mobilidade 

reduzida, conforme preconiza a legislação vigente”, de autoria do vereador 

Vinícius Faria; Requerimento nº 535/2021 – “Requer a implantação de sinais 

sonoros em travessias do Município, visando assegurar a acessibilidade das 

pessoas com deficiência visual e mobilidade reduzida, garantido o exercício de 

seu direito de ir e vir com autonomia”, de autoria do vereador Vinícius Faria; 

Indicação 845/2021 – “Aquisição do espaço pertencente à Prefeitura Municipal 

de Contagem, localizado à rua Quarenta e dois, bairro Tropical, onde é o Parque 

Tropical, para o uso da Guarda Municipal de Contagem”, de autoria do vereador 

Gegê (Marreco); Indicação nº 879/2021 – “Solicita ao Poder Executivo Municipal 

que seja revista a decisão de fechamento das unidades dos restaurantes 

populares do município de Contagem”, de autoria do vereador Hugo Vilaça; 

Indicação nº 882/2021 – “Indica o aumento da frota das linhas de ônibus e solicito 

um levantamento de qual a qualidade da frota atual”, de autoria do vereador 

Vinícius Faria. . Passando à discussão e votação de projetos, foi votado e 

aprovado, no Parecer e em Primeiro Turno, o Projeto de Lei nº 013/2021  - que 

“Institui o Selo Empresa Amiga da Mulher, como medida que contribui para o 

fortalecimento e cumprimento dos direitos da mulher”, de autoria da vereadora 

Daisy Silva. Foi, ainda, votado e aprovado, por unanimidade, em Segundo Turno 

e em Redação Final, o Projeto de Lei n.º 006/2021 - que “Ratifica protocolo de 

intenções, firmado entre Municípios brasileiros, com a finalidade de adquirir 

vacinas para combate à pandemia do coronavírus; medicamentos, insumos e 

equipamentos na área da saúde”, de autoria do Poder Executivo, com o 

acréscimo de uma emenda de liderança, assinada por todos os vereadores. 



Recebeu parecer conclusivo da Comissão de Administração e Serviços Públicos, 

o Projeto de Lei nº 031/2021 - que “Declara de Utilidade Pública a “Associação 

Comunidade Evangélica Resgatai a Noiva”, com sede neste Município”, de 

autoria da vereadora Silvinha (Dudu), convertendo-se na Proposição de Lei nº 

008/2021. Na sequência, o presidente Alex Chiodi informou que de acordo com 

os termos da lei 1945/89, fica criada  a Comissão Especial desta Casa 

Legislativa, composta pelos vereadores: Bruno (barreiro), Pastor Itamar e Glória 

(da aposentadoria), com o objetivo de emitir parecer  no Projeto de Lei 008/2021, 

que altera denominação de logradouro público que menciona, de autoria do 

vereador Abne Motta.  Logo após, o vereador Pastor Itamar solicitou ao 

presidente desta Casa, ao Procurador e às Comissões que agilizem na emissão 

do parecer ao Projeto de Lei, de sua autoria, que coibe o fura-fila na vacinação 

na cidade de Contagem. Justificando o seu pedido, Pastor Itamar falou do 

escândalo do fura-fila com o então Secretário do Estado de Minas Gerais que 

teria autorizado mais de oitocentas pessoas, que não estariam no grupo de 

prioridades, a se vacinarem.  Na oportunidade, o presidente Alex Chiodi informou 

que a prefeita Marília Campos autorizou a Secretaria Municipal de Saúde a 

encaminhar um protocolo de intenção para a compra de um milhão e trezentas 

mil doses de vacinas Sputnik, para a imunização da população de Contagem de 

forma mais rápida. Finalizando os trabalhos, foi convocada a 8ª Reunião 

Ordinária, prevista para o dia 23 de março, às 9:00 horas. Realizada a chamada 

final, persistiu a mesma do início. Nada mais havendo a tratar, o presidente 

declarou encerrada a reunião e, para constar, eu, José Carlos Gomes, 1º 

Secretário, solicitei fosse lavrada a presente ata que, sendo lida, discutida e, se 
aprovada, será por mim e pelo presidente, assinada.  

 


